
ДОПОВНЕННЯ ДО ІНФОРМАЦІЙНОГО ПОВІДОМЛЕННЯ
про виконання рішення Рахункової палати від 23 грудня 2022 року № 28-3 
«Про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності використання 

коштів, виділених з державного бюджету на фінансову підтримку 
державного підприємства «Національний академічний театр опери та 

балету України імені Т. Г. Шевченка», використання і розпорядження ним 
об’єктами державної власності, належними державі матеріальними та 

іншими активами, що мають фінансові наслідки для державного бюджету»
У межах моніторингу виконання рекомендацій, наданих у рішенні 

Рахункової палати від 23 грудня 2022 року № 28-3 «Про розгляд Звіту про 
результати аудиту ефективності використання коштів, виділених з державного 
бюджету на фінансову підтримку державного підприємства «Національний 
академічний театр опери та балету України імені Т. Г. Шевченка», використання 
і розпорядження ним об’єктами державної власності, належними державі 
матеріальними та іншими активами, що мають фінансові наслідки для 
державного бюджету», повідомляємо. 

Міністерство культури України (далі – Міністерство) на додаток до раніше 
наданої інформації (листи від 13.02.2023 № 06/25/1404-23, від 08.05.2023 
№ 06/25/4272-23 та від 16.07.2025 № 05/25/5203-25) поінформувало про стан 
реалізації рекомендацій (лист від 05.02.2026 № 05/126/641-26). 

Так, щодо рекомендації Рахункової палати «активізувати роботу із 
забезпечення проведення в будівлі державного підприємства «Національний 
академічний театр опери та балету України імені Т. Г. Шевченка» (далі – 
ДП «Національна опера України») по вул. Володимирська, 50, у 
Шевченківському районі м. Києва необхідного капітального ремонту та 
встановлення раніше придбаного інженерного обладнання, зокрема забезпечити 
при складанні бюджетного запиту потребу в капітальних видатках», 
Міністерство повідомило, що потреба в капітальних видатках (у тому числі на 
капітальний ремонт та встановлення раніше придбаного інженерного 
обладнання) подається театром щороку, зокрема і на 2026 рік.

Під час підготовки пропозицій до Державного бюджету України на 2026 рік 
Міністерство врахувало додаткову потребу національних театрів у капітальних 
видатках в загальній сумі 890,6 млн грн, з них для ДП «Національна опера 
України» – 90,6 млн гривень. Проте, як і в попередні роки, Законом України «Про 
Державний бюджет України на 2026 рік» за бюджетною програмою 3801110 
«Фінансова підтримка національних театрів» видатки розвитку не передбачені. 
Фінансування бюджетної програми обмежене лише поточними видатками 
загального фонду (на статутну діяльність, зокрема заробітну плату з 
нарахуваннями, комунальні послуги тощо).

Раніше Міністерство повідомляло, що впродовж 2023–2024 років інженерне 
обладнання, що потребує встановлення, перевезено на територію, яка належить 
ДП «Національна опера України», і створені необхідні умови для його 
збереження. Тим самим зменшені витрати на відповідальне зберігання 
обладнання. Окрім цього, ДП «Національна опера України» звернулося до 
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постачальника обладнання щодо продовження терміну його гарантійного 
обслуговування. 

На підставі аналізу інформації та документів, що підтверджують реалізацію 
рекомендацій, Рахункова палата дійшла висновку, що із семи наданих 
Міністерству рекомендацій виконано шість.

Щодо рекомендації Рахункової палати у частині активізації роботи із 
забезпечення проведення в будівлі ДП «Національна опера України» по 
вул. Володимирська, 50, у Шевченківському районі м. Києва необхідного 
капітального ремонту та встановлення раніше придбаного інженерного 
обладнання, зокрема забезпечення при складанні бюджетного запиту потреби в 
капітальних видатках, визначено оціночний статус: «закрито – керівництво 
приймає ризик», оскільки під час складання бюджетних запитів Міністерство 
врахувало потребу в капітальних видатках у період 2024–2026 років, але 
законами України про Державний бюджет України на 2024, 2025 і 2026 роки за 
бюджетною програмою 3801110 «Фінансова підтримка національних театрів» 
видатки розвитку не передбачено, і з дати, визначеної для реалізації 
рекомендації, минуло понад три роки. 

З огляду на викладене контроль за виконанням рекомендацій, наданих у 
рішенні Рахункової палати від 23 грудня 2022 року № 28-3, завершено.

 
Член Рахункової палати          Єлизавета ПУШКО-ЦИБУЛЯК


